11Iro

HWmsa: Bagum
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.11.2009 20:37:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 03.11.2009 21:47:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/115509/answer/115510




YBaxaemuiii BaguM! [Ja, 3T0 MOXKeT OLITh YPeTpUT. MOIOYHMIIA MOXKET UMETD K 3TOMY IIPSIMOe
oTHoIneHre. HyxkeH ocMoTp u HebosblIoe foo0caegoBanue. B enom obcieqoBanue y Bac
IIPOBELEHO IIOJIHO U BEPHO. YIayuu.



